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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28. 08. 2024 

Lucrările şed inţei se desfăşoară prin mijloace e lectronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă , începând cu ore le 17 :00, în Sala de C onsiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primări e i Sectorului 2, str. Chiristig iilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoare le persoane: 

- Doamna Niţă Elena, Secretar General a l Sectorului 2 ; 

- Domnul consilier loca l Iliescu Constantin - Cristinei - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar G enera l al Sectorului 2, Elena 

Niţă, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de consilieri locali , doamna consilier 

local Enache Nicuţa lips ind motivat. Convocarea membrilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut î n scris, c onform prevederilor art. 134, 

a lin. ( I), lit. „a" din O.U.G nr. 57/2019, priv ind Codul administrativ cu modificările ş i 

completările ulterioare, invitaţi a la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare 

a aceste ia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată s ub nr.1667/ 22 .08.2024 a fost 

adusă la cunoştinţa publică prin afi şare la aviz ierul Primărie i Sectorului 2 din str. 

Chiristig iilor nr. 11 - 13 I s ite-ul instituţi e i , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din 

O .U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal a l şedin ţe i ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
a l Municipiului Bucureşti din da ta de 31.07.2024 
Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i ordinare a Consiliului Local al Sectoru lui 2 
a l Munic ipiului Bucureşti din data de 07.08.2024 
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3 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 269/2020 privind stabilirea şi organizarea comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Local al Sectorului 2, astfel cum a fost modificată ş i completată prin 
H.C.L Sector 2 nr. 75/2021, H.C.L Sector 2 nr. 195/2022, H.C.L Sector 2 nr. 
284/2022 şi H.C.L Sector 2 nr. 163/2023 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, pentru 
o perioadă de 24 luni (SMA) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i , pentru 
o perioadă de 60 luni (RA) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre priv ind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fi zică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, pentru 
o perioadă de 36 luni (UE) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 198/2022 privind aprobarea de principiu a proiectului „Polic linica 
Socială Zâmbet pentru toţi" ş i a criteriilor de selecţie a partenerilor 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind achiziţionarea pentru ş 1 în numele Municipiului 
Bucureşti a terenului în suprafaţă de 290 m.p. , situat în Strada Soldat Răduţă 
Gheorghe, F.N„ Sector 2 şi administrarea acestuia de către Consi liul Local Sector 2 
prin Direcţia Generală pentru Administarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii H.C.L.S. 2 nr. 78/20 12 ş i pentru 
aprobarea transmiterii în administrare a bunurilor obţinute de Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti prin "Programul naţional de îmbunătăţire a calităţii mediului 
prin rea lizarea ele spaţii verzi în localităţi" către Administraţia Domeniului Public 
Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU -
Bucureşti 

2 

Primarul Sectorului 2 al Municipiului 



1 O Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii H.C.L.S . 2 nr. 48/20 13 ş i pentru 
aprobarea transmiterii în administrarea Administraţiei Domeniului Public Sector 2 a 
bunurilor mobile ş i amenajărilor obţinute prin proiectul „Amenajare arhitectura l ă ş i 

peisagistică în zona Baicului" cod SMIS 7093, în cadrul Programului Operaţional 
Regional 2007-2013, Axa prioritară I - Sprijinirea dezvo ltării durab ile a oraşelor -
poli urbani de creştere, Domeniul major de intervenţie 1.1 - „Planuri integrate de 
dezvoltare urbană'', Sub-domeniul: „Centre urbane"" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii H.C.L.S. 2 nr. 93/2013 ş i pentru 
aprobarea transmiterii în administrare către Administraţia Domeniului Public Sector 
2 a bunurilor mobile ş i amenajărilor realizate în cadrul proiectului "Crearea unui 
parc de utilitate publică în cartierul Ion Creangă" cod SMIS 6806, finanţat prin 
Programul Operaţional Regional 2007-2013, A xa prioritară 1 - Sprijinirea 
dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere, Domeniul maJOr de 
intervenţie 1.1 - „Planuri integrate de dezvoltare urbană", Sub-domeniul: „Centre 
urbane" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consi I iu l General a l Municipiului 
Bucureşti pentru trecerea din domeniul public a l Municipiului Bucureşti în domeniul 
privat al Municipiului Bucureşti a clădirii administrative cu pereţi portanţi de 
cărămidă, parte componentă a bunului imobil identificat în inventa rul bunurilor care 
alcătu i esc domeniul public a l Municipiului Bucureşti, aprobat prin H.C.G.M.B. nr. 
186/2008, cu numărul cadastral IE 232442 ş i numărul de inventa r l 005 (A.D.P. 
Sector 2), în suprafaţă de 121 , 40 mp, poziţionat în BULEVARDUL PACHE 
PROTOPOPESCU NR. 115, SECTOR 2, BUCUREŞTI, aflat în administrarea 
Administraţiei Domeniului Public Sector 2, în vederea desfiinţării ş 1 casării ş 1 

respectiv a consolidării calcanului bunului imobi l identificat cu numărul cadastral IE 
208228, poziţionat riveran în Intrarea Sergent Iancu Ion nr. 2 - proprietate privată 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre pentru aprobarea delegărilor de gestiune, prin concesiune, a 
activităţilor specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 2 a l Municipiului 
Bucureşti , a Studiului de oportunitate ş 1 fundamentare, a Regulamentului de 
organizare ş 1 funcţionare a serviciului public de salubrizare din Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti , precum ş i p entru aprobarea documentaţi ilor de atribuire 
necesare pentru derularea unor proceduri de lic itaţ i e, în vederea atribuirii 
contractelor ele delegare aferente acestora 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării ş i completării Contractulu i nr. 
99349/30.05.2023 privind „Delegarea serviciului de Salubrizare a s uprafeţelor din 
domeniul public a l Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti ce nu fac obiectul 
contractului nr. 11 28/ 1999", prin încheierea Actului ad i\io nal nr. 3 la acesta 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşt i 
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15 Proiect ele hotărâre privind participarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în 
calitate de partener în cadrul iniţiative i bilaterale Oraşe inteligente şi neutre din 
punct de vedere climatic: Planificare, coordonare, inspiraţ ie - "Climate-Neutral and 
Smart Cities: Planning, Piloting, Inspiring'', finanţată din Granturile Spaţiului 

Economic European (SEE) şi Norvegiene prin Fondul pentru Relaţii Bilaterale 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

16 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general la faza PTE, în vederea finalizării lucrări lor de„ Reabilitare ş i 

modernizare la Grădiniţa nr.7 - corp C l" din Str. Maica Domnului nr.6 1-63, Sector 
2, Bucureşti, aprobaţi pnn H.C.L. Sector 2 nr. 114/2021 cu modificări le ş 1 

completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii „ Consolidare, reabilitare şi modernizare şcoală 

- corp C6, imobilul L iceul Teoretic Mihail Sadoveanu" din str. Popa Lazăr nr. 8A, 
Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi ţii „ Modernizare corpuri şcoală C 1, C2 ş i sa lă de 
spoit C3 - Şcoala Gimnazi a l ă nr. 62" din str. Potârnichii nr. 3, Sector 2, Bucureşt i 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „ Modernizare liceu, sală de sport, cămin -
corpuri C3, C4, C5 , imobi l Liceul Tehnolog ic Ion I.C. Brătianu" din str. Popa Lazăr 
nr. 8A, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a dev izului 
general pentru obiectivul de investi ţii de interese local „ A menaj are Grădină publică 

- Aleea Rornula din Aleea Romula nr. 22-34", Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 
Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti la 30.06.2024 
Iniţiator: RADU-N ICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprij in fi nanciar pentru Mănăstirea 

Christiana, Şos. Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti (S i tuaţ ia de lucrăr i nr. I, din 
Contractul nr.1124.04.2023) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectoru lui 2 a l Municipiului 
Bucureşti 
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Doamna Elena Niţă, Secretaru l General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voi face prezenţa prin apel nominal! Anghel Florin, Badea Ancia Simona, Cal otă 

Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra, Constantin Mihai, 

Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, are 

cerere pentru motivarea absenţei , Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu 

Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Florina, Lăzăroiu Gela, Matei 

Silviu, Neagu Robert, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch 

Gabrie l? Doamna Georgescu? Da, vom vedea pe parcursul şedinţei clacă intră! Domnul 

Pellegrini a răspuns prezent? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Da, îmi cer scuze nu v-am auzi t! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Prezenţa permite continuarea în condiţii de legalitate a şedinţei. 

Se supune la vot, Procesul Verbal din data de 31. 07.2024 şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZA~ 
- I. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claud iu, 

Anghel F lorin, Ca lotă Constantin- Emi lian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu E lena- Daniela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU 

Se supune la vot, Procesul Verbal din data de 07.08.2024 şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- I. 

Consilie rii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcul Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săfto i u Elwis- C laudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu 
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Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Elena- Daniela. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă 

supun atenţiei proiectul numărul 2, privind aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti din data de 

07.08.2024. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Dacă îmi permiteţi, conform Codului administrativ la începutul şedinţei se 

supun la vot procesele verbale anterioare, însă trebuie aprobată Ordinea de zi pentru a 

parcurge proiectele înscrise în cuprinsul acesteia. Urmează să supuneţi la vot. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Exact 

asta voiam să propun, Ordinea de zi a şedinţei de astăzi! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 
28.08.2024 şi aprobatli. de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile-Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone J\1agdalena- Marta: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Georgescu Elena- Daniela: 

PENTRU 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Ordinea 

de z1 a fost aprobată. Vă rog să luăm comisiile ! Comi sia Juridică, vă rog domnule 

preşedinte! 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Aviz Favorabi l, la toate proiectele. 
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Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : 

Comis ia de Buget, vă rog? 

Domnul consilier local Anghel Florin: Aviz Favorabil pentru toate proiectele. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : 

Protecţie socia l ă ş i Transparenţă? Favorabil, la toate proiectele. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru : Ş i la Urbanism, Favorab il! 

Domnul consilier loca l Nedelcuţ Radu: Ş i la Comis ia de Ecologie, Favorabil la 

toate proiecte le. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : 

Mulţumesc tuturor preşedinţil or! Aţi spus de interpelări , că le doriţi la început? Vă rog, 

doamna consi lier Paula Pasciuc ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bună ziua! Începem şcoala în curând şi 
mizez pe faptul că este ultima şedinţă până pe 9 septembrie ş i doream să întreb DGAPI 

cum stăm cu şantierel e din şco li , câte şanti ere avem în desfăşurare ş i care este termenul 

de finalizare, dacă ne încadrăm până la acest început de an şcol ar? Mai am întrebări cu 

privire la începerea anului şco lar, dar o să pun întrebările pe rând . Deci, prima oa ră câte 

şantiere sunt în curs ş i care este termenul probabil de finalizare? 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Din partea DGAPI, 

particip astăzi la şedinţă, Dana Popa, Director Economic. N-aş putea să vă. spun exact un 

număr de şant iere, pot să vă spun că nu sunt finalizate toate, probabil că nici nu vor fi 

fina lizate toate până la începerea anului şcolar, dar chiar dacă lucrările vor continua ş i 

după, chestia asta este agreată cu absolut toţi directorii unităţilor de învăţământ în cauză 

ş i lucrăril e care vor trebui finalizate nu perturbă în nici-un caz activitatea şcola ră , astfe l 

încât toate unităţile ele învăţământ încep pe 9 septembrie fără probleme şcoa la. În a lte 

privinţe, chiar de când a început vacanţa de vară colegii mei au mers în fiecare unitate ş i 

au bifat o fişă de identificare a unor probleme, să vă ş i arăt să vedeţi cam ce informaţii 

conţine ş i în s ituaţi a în care au fost identificate probleme, acestea fie la momentul ăsta 

sunt deja remediate, fie în curs de remediere, dar acestea se vor termina cu siguranţă până 

pe 9 septembrie. 

Doa mna consilier local Pasciuc Paula: O să vă rog până luni , pe data de 2 

septembrie, să-mi puneţi ş i mie la d i spoziţie în sc ri s un centra lizator al tuturor şantiere lor 

din şcoli. De asemenea o să solicit ş i toate procesele verbale la şcolil e unde sunt şantiere, 

procesele verbale la fazele inte rmed iare la care sunt acum. 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Da, o să transmit 

lucrul aces ta cu rugămintea de, nu ştiu ce înseamnă faze intermediare, nu înţe l eg la ce vă 

referiţi! 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Procesele verb le, da! Că se încheie ni şte 

procese verbale intermediare ş i acelea! 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Sigur, până luni ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Până luni! 
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Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: O să transmit, 

mulţumesc mult! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi de asemenea tot cu începerea şcolii am 

avut tot cu DGAPI, nu, tot cu începerea şcolii aş dori tot până luni în scris, câte şcoli au 

monitorizare video şi dacă funcţionează toate sau sunt probleme de mentenanţă ş i un 

centralizator cu numărul de posturi de pază în fiecare şcoală. Şi tot legat de 

dumneavoastră a fost un audit făcut la Programul Şcoală după Şcoală, aş dori să ni-l 

puneţi şi nouă la dispoziţie pe mail. 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Misiunea de audit s-a 

desfăşurat în mod independent în unităţile de învăţământ. Adică la nivelul DGAPI n-a 

fost întocmit un raport integral aşa, fiecare raport este făcut pentru fiecare unitate de 

învăţământ care a făcut obiectul misiunii de audit. Deci sunt mai multe rapoarte, dar 

cumva pot fi sintetizate recomandările de la fiecare, însă vă spun că în general ele sunt 

numai procedurale. Deci refacerea cadrului procedural, adică efectiv să-ş i întocmească 

proceduri pe toate etapele pe care le presupune derularea proiectului Şcoală după Şcoală. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bănuiesc că misiunea unui audit este de a 

trage nişte concluzii şi de a rezolva nişte probleme. Concluziile ne interesează. 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Noi intenţionăm să 

modificăm proiectul de hotărâre privind implementarea, derularea ş i finanţarea 

programului Şcoală după Şcoală o să-l prezentăm probabil în şedinţa de consiliu din luna 

septembrie, adică modificările vor viza tocmai aceste recomandări ale echipei de audit. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Da, dar repet, dacă tot a fost făcut vă rog să 

ni-l puneţi ş i nouă la di spoziţie. 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Da. V-am spus, sunt 

rapoarte pentru fiecare unitate în parte! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Fiecare unitate are făcute nişte concluzii. 

Adică ce probleme au fost acolo, că. bănuiesc că le aveţi? 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Da! Bine! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De asemenea as fi dorit să întreb DGASPC-, 

ul cu priv ire la incendiul din Creangă, dacă au fost date acele ajutoare de urgenţă prin 

di spoziţie de primar, că nu ne-am mai regă s it pe ordinea de zi ş i atunci voiam să ştiu câte 

ajutoare de urgenţă s-au dat ş i dacă s-au dat? 

Domnul An dor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Până la această dată 

au fost date trei ajutoare de urgenţă prin dispoz iţie de primar, au fost ridicate pe 22, 

săptămâna trecută. Mai avem un ajutor de urgenţă care urmează să fi e propus la 

următoarea şedinţă a Consiliului Local, pentru că acum au reuşit familiile să depună 

documentele necesare. Mai avem un alt caz la care aşteptăm o anchetă soci ală de la 

Primări a Sineşti, unde famili a deţine o proprietate ş i până Ia urmă , pentru că în c iuda 

ins i s tenţe l or nu primesc nic i-un răspuns, probabil z ilele următoare vom face noi o 

deplasare acolo, în mod excepţiona l. Iar referitor la ajutoare le pentru plata chirie i, de 

îndată ce s-a aprobat în Consiliul Local proiectul de hotărâre, au fost info rmate toate 
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familiile, inclusiv într-o formă prietenoasă, nu doar insti tuţiona l , pe whatsapp au fost 

transmise toate cele necesare. Una dintre familii înţeleg că z ilele astea va veni cu 

contractul de închiriere ş i putem să o propunem Ia ajutor Ia p lata chiriei, iar cele la lte încă 

îş i caută, dacă înţeleg eu bine, spaţii pe care să le închirieze cu contract la Administraţia 

Financiară. După cum şti ţi, e obligatoriu. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: O să vă rog de asemenea, tot până luni, să­

mi trimiteţ i ş i mie o s inteză a tuturor ajutoarelor care au fost date ş i dacă cineva a ş i 

benefic iat de acel ajutor de chirie. Adică toată s ituaţia, ajutoarele de urgenţă ş i cuantumul 

care au fost date ş i dacă pentru chirie a beneficiat c ineva până acum şi care ar mai fi 

următorii paşi pentru . . . finalizarea cazului? Ok, mulţumesc ! 

Dom nul A ndor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Sigur că da! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşed inte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Săftoiu! 

Domnul consilier local Săfioiu Claudiu: Dacă este un reprezentant al Po li ţie i 

Locale, aş vrea să ştiu? Şti ţ i că ie ri a avut loc un incident pe raza sectorului? E vorba de 

înjunghierea unui bărbat de către doi minori. 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Unul de 

13 ş i altul de 15 ani . 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu : Da, în staţia Cercului , pe ruta tramvaiului 

2 1. Aş fi vrut să ştim , să ne spuneţi cum s-a implicat, cum a intervenit Poli ţia Sector 2, 

bănuiesc că în colaborare cu Poli ţ ia Naţiona l ă, pentru a lămuri cât mai repede treaba ş i ai 

găs i pe copii? Înţe leg că ei au fost dej a descoperi ţi ş i toată povestea. Ce aş vrea eu să ştiu , 
în ce măsură s-a implicat ş i cu ce rezultate Po li ţi a Locală în acest incident, în acest caz? 

Domnul C iobanu L iviu, Direcor General Adj unc t, Po li ţi a Loca l ă Sector 2: 

Competenţe Pol iţi a Local ă nu a avut în acest caz, au fost solicitate imagini de la camerele 

v ideo, dar d in păcate în zona respectivă nu am avut nici-un fel de imagini. 

Domnul consilie r local Săftoiu Claudiu : Da, e numai bine că mai voiam să vă 

întreb exact lucrul acesta ! Câte camere video de monitorizare SSTV, sistemul acesta 

pentru oraşe aveţi dispuse în sector? 

Domnul C iobanu Liviu, Direcor General Adj unct, Poli ţia Locală Sector 2: 750, la 

acest moment. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Ş i pe o suprafaţă atât ele mare, cum sunt 

d ispuse aceste camere, sun t sufic iente, cum consideraţi? 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Po li ţi a Local ă Sector 2: Cu 

s iguranţă întotdeauna ar trebui îmbunătăţit, dar la momentul ăsta din cauza l u crărilor .. . 

ti n să vă anunt că un număr de 200 clin aceste camere la acest moment nu functionează 
' ' ' 

clin cauza m igrării fibre i de misit. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu : Dacă nu mă înşe l , la începutul mandatului 

actua lului primar sau achizi ţi ona t câteva sute. Uite acum îm i spuneţi că sunt 700, deci 

200 nu funcţionează, l ăsând la o parte că nici nu sunt suficiente măcar cele achiziţi onate ! 

E o prob lemă ele insta lare sau ceva? 
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Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Poliţia Locală Sector 2: 

Majoritatea camerelor care au fost cumpărate au fost schimbate deoarece camerele, pe 

cele şase s isteme de monitorizare sunt deja foarte vechi. Au undeva la 10-12 ani! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Da, eu 

îmi aduc aminte, mă scuzati ! Eu îmi aduc aminte că într-o sedintă de Consiliu Local am , , , 

aprobat, am bugetat cumpărarea unor camere noi pentru Poliţia Loca lă a Sectorului 2. 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Poliţia Locală Sector 2: Dacă 

este vorba de mandatul trecut, au fost alte proiecte în desfăşurare, dar camerele la care 

faceţi dumneavoastră referire au fost cumpărate şi au făcut parte din primele sisteme care 

au fost date în folosinţă Poliţei Locale. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vreau 

să vă reamintesc, pe zona Tei Toboc aveţi cameră? 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Poliţia Locală Sector 2: Da. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Aţi 

văzut ce mizerie, am primit o sută de reclamaţii vă spun, clin zona Tei Toboc, unde a 

ajuns groapa de gunoi a Sectorului 2. Astăzi, dacă vă uitaţi în G4 Media, chiar au filmat 

şi chiar au dat din acea zonă. E o zonă aşa de frumoasă ş i am ajuns groapa de gunoi a 

Sectorului 2, Tei Toboc, nu se poate aşa ceva! Am văzut că aţi dat interviu, nu 

dumneavoastră sau cineva de la Poliţia Locală la G4 Media, prin care spuneaţi , domnule 

nu avem camere, nu putem să identificăm persoanele care aruncă acest gunoi, că nu avem 

o identificare pe camere, facială. Mie nu mi se pare un răspuns demn de Po liţia Locală. 

Atâta timp cât Poliţia Locală ar trebui să se mişte în acea zonă unde ştim că se aruncă, 

unde se construiesc, că şi oamenii sunt nesimţiţi, trebuie să spunem şi acest lucru fără 

echivoc! Unii dintre oameni care aruncă, îş i construiesc ş i aruncă pe domeniul public, pe 

terenurile, pe domeniul privat, pe unde le aruncă ş i nu se întâmplă nimic. Primăria mi­

aduc aminte că au luat ni şte măsuri, au amendat aceste persoane care aveau terenul unde 

erau proprietari, dar nu s-a întâmplat nimic. Vă spun, chiar vă rog să mergeţi în acea zonă 

să vedeţi maldăre de gunoi , pe Tei Toboc, e un cartier nou făcut care ... 

Domnul consi lier local Săftoiu Claudiu : Atât voiam să mai întreb, aţ i zis că 

făptaşii au fost prinş i pe o cameră ele luat vederi? A cui era, a Poliţiei Naţiona l e? 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Poliţia Loca lă Sector 2: Nu 

cunosc subiectul. Nu am avut acces la acest caz! 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: O să soli ci tăm un răspuns scris cu privire 

la implicarea ş i la modul în care a colaborat Poliţia Loca lă? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şed inţă: Vă spun 

eu, ele la Primăria Genera l ă a Capita le i care au o camera pe .. . 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Domnul viceprimar, dumneavoastră 

aveţi ADP-ul în subordine, nu? Haideţi să vă detaliez o problemă care zic că poate fi uşor 

rezolvată pentru că avem cu Grădina Engleză, o mare, mare problemă ş i o să vă ş i citesc, 

să vă aduc ş i documente ş i absolut. Acel program, nu ştiu clacă vă daţi seama, a mai veni t 

această problemă Consi liul Local , pe un teren de sport care face gălăgie până la unu 
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noaptea. Două din s ituaţii da, cunoaşteţi foarte bine situaţia din acea problemă. M-au 

contactat cetătenii, am trimis la Politia Loca l ă inclusiv în audientă. Politia Locală este ' ' , , 

legată de mâini ş i de picioare ş i vă spun ş i de ce ş i aici este chiar vă rog frumos în 

următoarea şedinţă să iniţiaţi un proiect de hotărâre împreună cu ADP-ul ş i vă dau o 

conversaţie print screen de la cetăţen i , care l-a avut cu doamna viceprimar Chiri lă, la 

acest subiect şi vă citesc din mail-urile respective: Vă mulţumesc că ne-ati scris, 

programul până la ora 24:00 aşa cum este la acest parc, pentru Grădina Engleză a fost o 

eroare administrativă pe care o vom corecta la următoare şedinţă de Consiliu Local din 

luna septembrie. Vorbim de anul 202 1 ! De atunci până în prezent acea grădină, ca să 

poată să intervină Poliţia Locală să închidă terenul de sport ş i chiar vă rog frumos să 

faceţi închiderea terenului, în caz că nu este. Nu ştiu exact situaţia din te ren astfel încât să 

se închidă la ora 10:00 ca oamenii să se poată odihni. Eu înţeleg că e un parc în care vin 

toţi oamenii, după care vă citesc următorul email şi despre ce este vorba. Tot în această 

conversaţie care este dată în data de 06/09/2021 , a fost eroare materia l ă în acea hotărâre. 

Deci doamna Chirilă , vice primarul în funcţie recunoaşte acest lucru. Am discutat deja cu 

cei responsabili de închiderea parcului respectiv să o facă la ora 22:00. Se va modifica ş i 

hotărârea la o şedinţă ulterioară . Ş tiu bine s ituaţia din această zonă ş i vă înţeleg 

îngrijorarea. Dacă parcul nu se va înch ide la 22 cum am sta bilit, vă rog să-mi daţi de 

veste. Domnul acesta dă de veste de 2 an i de z ile şi domnului primar, domnului 

viceprimar ş i mie, efectiv a dus la disperare. Domnia sa c hiar ameninţă cu punerea 

capătulu i v ieţii ş i chiar nu glumesc în această s ituaţie în care spun. Dacă vi se pare 

hazardată, vă dau numărul să vină în audienţe la dumneavoastră. Haideţi să punem pe 

ordinea de zi, să încercăm să s igilăm, să facem puţină linişte în acel parc, în acea oază, 

pentru că aceşti oameni au copii ş i dumneavoastră ştiu că aveţi copi l ş i e deranjant ca 

cineva să îş i bage ş i să scoată la ora 12-13 noaptea ş i mai vreau încă ceva de la 

dumneavoastră . Dacă de la ADP am văzut că nu a dorit nimeni să vină în sa lă astăzi! 

Sunteţi? Nu v-am văzut! Deci ce vă rog eu frumos, aceste sesizări care au venit prin 

centrul Poliţiei Locale, domnul Angheluş ştie, domnul director adjunct s-au dus în control 

de foa rte multe ori ş i au amendat oameni de acolo, din câte am citit eu ş i ştiţi ş i 

dumneavoastră , este bineînţeles responsabilitatea inclusiv a firmei de pază care nu-şi face 

treaba. Ne reîntoarcem la firma de pază şi la ce ar trebui să suporte firma de pază din 

cazul acesta. Haideţi totuş i să ne facem puţin treaba, măcar pe ultima 100 de metri să 

lăsăm ş i noi o părere frumoasă ! Ce vă rog frumos, ADP-ul, duceţi-vă ş i vedeţ i dacă acea 

firmă de pază clupă ora 23-12 noaptea îş i face treaba ş i reuşeş te totuş i să le spună acelor 

oameni că gă l ăgia în parcurile publice după anumită oră nu este lega lă. Ştiţi că avem ş i o 

Lege Naţională cu programul de somn, cu programul de linişte ş i excede acest cadru al 

hotărârii noastre de consi liu local, Legea Naţională, nu mai ştiu ce OUG, poate să spună 

aic i domnul director, că sunt ore de linişte. Am promisiunea dumneavoastră că schimbăm 

această hotărâre, dacă vreţ i vă spun ş i vă notaţi dumneavoastră care es te, să lăsăm o 

impresie frumoasă, şt iţi cum se spune că citesc din ... 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Acum la modul onest ş 1 

dumneavoastră puteţi iniţia chestia asta de un an de zile de când spuneţi că ştiţi de 

situaţie, iar vizavi de firma de pază ştiţi bine că nu au atribuţii în a face ordine. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: ADP-ul are! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Firma de pază nu, care e în 

subordinea ADP-ului! Poliţia Locală da, Şi Poliţia Naţională ... 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul de la ADP puteţi amenda, 

puteţi lua firma de pază care nu-şi face treaba, la răspundere? O întrebare simplă ! Nu vă 

văd, nu ştiu cu cine vorbesc, cu Alex, cu Alin, cu cine vorbesc? Veniţi în faţă vă rog, că 

nu vă văd, veniţi mai în faţă, că ca să ne vedem ş i la faţă. Spuneţi-mi dumneavoastră, 

aveţi puterea asupra firmelor de pază, să faceţi controale în momentul în care nu-ş i fac 

treaba?ADP-ul ca ş i instituţie publică subordonată Consiliului Local? 

Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: D a, noi monitorizăm ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu monitorizaţi cum trebuie. Chiar 

vă rog frumos, v-am dat un exemplu cu Grădina Engleză, faceţi-o mai des. Nu ştiu cum 

să vă explic, nu vreau să creez discordanţe sau lucruri. Deci n-am iniţiat eu, vă dau 

proiectul de hotărâre care rectifică , este 300/2019, nu aceasta, imediat. Dacă îmi 

permiteţi , o să vă transmit pe email că nu am exact scris acum care este proiectul de 

hotărâre. Haideţi să iniţiem ş i de ce nu iniţiem noi cum spuneţi dumneavoastră să 

schimbăm un regulament ş i să facem, şti ţ i că ne ia mai multe piedici nouă oamenilo r, 

care nu suntem în executiv ş i practic în opoziţia la ora actuală decât aţi putea face 

dumneavoastră într-o bunăvoinţă ş i o greşeal ă materi a lă recunoscută. E greşeală 

materia lă în două mail-uri recunoscută. Asta ş i dumneavoastră, probabil nu ştiu dacă 

poate doamna Secretar cu o notă să spună, da e veche, hotărârea ar trebui 100% 

schimbată . Haideţi să schimbăm puţin viaţa acestor oameni, chiar sunt într-o depresie 

totală. Dacă vă citesc nişte mesaje de pe whatsapp-ul meu, s-a r putea să vă ia creierul s­

au vă trimit filmuleţele să vedeţi de la 1, 2, 3 dimineaţa, cum preferaţi, că pot să-l pun pe 

acela de consilier. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Doamna 

consilier Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Doream să fac o completare la interpelarea 

domnului Săftoiu si doream să solicit Politiei Locale să ne trimită si nouă o centralizare a , , , 

tuturor camerelor video din sector, unde funcţionează ş i unde nu! Atunci când mai avem 

astfel de incidente să stim s i noi care functionează s i care nu funct i onează s i să stim de 
' ' ' ' ' ' ' 

asemenea câte astfel de dispozitive avem în uz ş i care funcponează pentru a vedea dacă 

se poate face o suplimentare sau se poate face ceva mai mult. Numărul de camere video 

ş i în ce zone, nu cred că este ceva secret! Atunci un total de camere care funcţionează, 

bănuiesc că nu este un secret nici unde funcţionează, pentru că ai ditamai pancarta 

deasupra lor, că este monitorizată zona! 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Poli ţ i a Loca l ă Sector 2 : Ne este 

absolut nic i-un secret, veţi primi în orice vari antă, activitatea este dinamică a funcţi onări i 
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acestor camere. Tocmai spuneam încă se se taie fibra la momentu l acesta, am fost 

notificaţi. Procedura de migrare este foaite g rea, se fac proiecte pentru a putea da ş i noi 

drumul la aceste camere. Odată cu cabluri le s-au tăiat şi ali mentările acestor camere, noi 

migrăm fibra, la momentul ăsta cu ajutorul NetCity, dar problema este de durată. O să 

primiţi un raport din partea Poliţiei Locale cu tot ce mi-aţi comunicat la această şedinţă . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Poate ş i Poliţia Loca lă are nişte soluţii 

pentru a putea s implifica cumva sau moderniza cumva această infrastructură ş i dacă sunt 

sugestii vă rog să le trimiteţi tot pe mail. 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor Genera l Adjunct, Po li ţia Locală Sector 2: Este 

demarată procedura ş i o să le vedeţi în raport. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos doamnul Florin! 

Domnul consi lier local Anghel Florin: Tot pentru Poliţia Local ă am ş i eu o 

întrebare. Făceţi-mă şi pe mine să înţe leg, aţi cumpărat un set de camere pentru un sistem 

învechit sau de ce l e-aţi în locuit, sau de ce au trebuit să fie schimbate? 

Domnul C iobanu Liviu, Direcor General Adjunct, Po l iţia Loca lă Sector 2: 

Camerele care au fost schimbate au fost camere foarte vechi. Ce spuneaţ i , că au fost 

schimbate seturi de camere? Au fost schimbate camerele la care nu au mai avut imagini, 

deoarece e le s-au defectat, au un motoraş undeva în interior , majori tatea lor, sunt camere 

360°, s-au stricat efectiv . Nu au mai putut fi reparate fiind foa rte vechi ş i s-au schimbat 

un anume număr de camere a leatoriu, de la vreo c i nci-şase sisteme, dacă vreţi exact, o să 

detaliez ş i asta în raportul care o să ajungă pe masa dumneavoa stră . 

Domnul consilier local Anghel Florin: Nu, mă refeream în special la acel lot de 

care spuneţi că s-au cumpărat 200 de bucăţi. 

Domnul Ciobanu Liviu, Direcor General Adj unct, Poliţia Locală Sector 2: Nu, am 

spus că nu sunt funcţional e 200. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Deci până acum să înţe leg că nu s-a 

cumpărat nici-un lot, nu s-a achiziţionat absolut nimic, doar au fos t reparate. 

Domnul C iobanu Liviu, Direcor Genera l Adjunct, Poliţia Loca l ă Sector 2: Nu au 

fost achiziţi onate camere, schimbate pe a locuri, dar nu am s pus de lo turi de 200, am spus 

doar că nu funcţionează 200 din cele 750, e le fiind dispuse în cele şase sisteme pe care le 

are Poli ti a Loca l ă la momentul acesta, le de tine. , , 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin C ristinei, preşedinte de şedinţă:Vă 

mulţumesc , ma i are cineva ceva vreo in terpelare? Continuăm şedinţa cu punctul numărul 

3. 
Este prezentat p1111ct11/ 11r. 3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912020 privind stabilirea şi 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Loca l al Sectorului 2, astfel cum a 

f ost modificată şi comple tată prin H. C. L Sector 2 nr. 751202 I, H. C. L Sector 2 nr. 

19512022, H. C. L Sector 2 nr. 28412022 ş i H. C. L Sector 2 nr . 16312023,· 
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Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de lwtiirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26912020 privind stabilirea şi 

organizarea comisiilor de specialitate ale ConsWului Local al Sectorului 2, astfel cum a 
fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 7512021, H.C.L Sector 2 nr. 
19512022, H.C.L Sector 2 nr. 28412022 şi H.C.L Sector 2 nr. 16312023 şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ-2. 

Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chi rilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Săftoiu E lw is- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela F lorina. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de /10tifrâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (SMA); 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.4, proiectul de ltotl'trâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (SMA) şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum.: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilieri i locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei - Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilv iu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Ca l otă Constantin- Emi lian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

· VlZAT 
spre nesch1mbare 

SECRETA~-~~ ~~RAL 
~--------

NU VOTEAZĂ: Neagu Robert. 
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Este prezentat p1111ct11l 11r. 5, proiectul de lwt<lrâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 
Sectorul 2, Bucureşti, p entru o perioadă de 60 luni (RA); 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotlfrâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (RA) şi aprobat de către Consiliu/ 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. , 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghe l Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (UE); 

Se supune la vot, p1111ctul nr.6, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliu/ În 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (UE) şi aprobat de către Consiliu/ 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilier ii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robe rt, Săftoiu Elwis- C laudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 
- ·--···- - · ~-----
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Este prezentat p1111ct11/ nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 19812022 privind aprobarea de 
principiu a proiectului „ Policlinica Socială Zâmbet pentru tofi" şi a criteriilor de 
selecţie a partenerilor; 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Aş dori să întreb D GASPC-ul dacă în 

Policlinica din Bulevardul Gării Obor funcţionează ş i dacă acolo se desfăşoa ră acest 

program? 

Domnul Andor Adrian, Director General DGASPC Sector 2 : Da, pol icl inica 

funcţ i onează începând din septembrie anul trecut. Până la această dată avem aproximativ 

450 de beneficiari, dar întâmpinăm di ficultăţ i în a as igura numărul de benefic iari, fluxul 

care se permite, susţinerea e i. Ăsta este ş i motivul pentru care venim cu o propunere de 

modificare la acest proiect de hotărâre, la proiectul pe care l-aţ i aprobat anterior. Iniţia l 

repartizarea tipurilor de beneficiari s-a făcut echilibrat între diversele categorii de 

persoane aflate în nevoie. S-a constatat pe parcursul acestu i an că unele categorii neces ită 

mai degrabă genul acesta de servic ii, în defavoarea altora. Pe de a ltă parte, au existat 

nişte plafoane stabilite la momentul respectiv pentru fiecare categorie de beneficiari . Ori 

o persoană vârstnică are mai degrabă nevoie de lucrări protetice, care costă mai mult 

decât era plafonul nostru. Pe de a ltă parte, s-a prevăzut ş i posibilitatea ca persoanele dacă 

îş i doresc să beneficieze de serviciile stomatologice de la această policlinică să poate veni 

ş i el în completare a plafonului pe care îl asigură Consiliul Local. Deci, programul a 

funcţ ionat, a fost o chestie extraordinară, pentru că au ajuns persoane acolo care nu ar fi 

fos t primite nicăieri î n altă parte. Eu ştiu, persoane fără adăpost, persoane cu tulbu rări 

neuropsihice, doar că e nevoie de o intervenţie în momentul ăsta, să- l facem economic, 

mult mai fezab il, pentru că noi ar trebui să avem doi stomatologi, dar cu numărul de 

cazuri pe care no i îi trimitem zi de zi acolo, de-abia reuşeşte să acopere un salariu cu un 

s ingur medic. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Justificarea tarife lor: fundamentarea stă la 

baza fap tului că sunt mai multe cereri ş i bugetu l pe care îl aveţi acum nu permi te să 

onoreze mai multe cereri cu un s ingur. 

Domnul Andor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Nu, modificarea 

tarifelor are legătură cu reali tatea economică din z iua de astăz i . Proiectul i n i ţ ia l a fost 

făcut în 2022, probabil pe o perioadă l ungă de timp, făcută anterior ana liza astăzi suntem 

în cu totul si cu totul a l tă s ituatie economică s i normal să actua l izăm la ceea ce se 
' ' , 

întâmp lă. Costurile, materia pr i mă e în momentu l ăsta este mai scumpă decât era tariful 

de la no i de aici ş i nu funcţionează aşa. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bun, ca să pot să am o imagine mul t mai 

c l a ră, o să vă solic it ş i un raport, de la toţ i bene fi c iarii pe care i -aţi avut, de anul trecut, 

din septembrie până în prezent, aş dori să-mi deta li aţi un pic acest raport, nu să-mi 
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spuneţ i doar o cifră de beneficiari , ci ş i câţ i au fost pe lună, de ce costuri au beneficiat, 

anumite lucrăr i . 

Domnul Andor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Sigur că da! 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de lwtifrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 19812022 privind aprobarea de 
principiu a proiectului „ Policlinica Socială Zâmbet pentru to fi" şi a criteriilor de 
selecţie a partenerilor şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Anghel Florin. 

Este prezentat p1111ct11l 11r.8, proiectul de l10tlirâre privind achiziţionarea pentru şi 
în numele Municipiului Bucureşti a terenului În suprafafă de 290 m.p., situat în Strada 
Soldat Răduţă Gheorghe, F.N., Sector 2 şi adnzinistrarea acestuia de către Consiliul 
Local Sector 2 prin Direcţia Generală pentru Administarea Patrimoniului imobiliar 
Sector 2; 

Se supune la vot, p1111ct11l 11r.8, proiectul de /10tlirâre privind achiziţionarea pentru 
şi în numele Municipiului Bucureşti a terenului în suprafaţă de 290 m.p., situat în Strada 
Soldat Rădujă Gheorghe, F.N. , Sector 2 şi administrarea acestuia de către Consiliul 
Local Sector 2 prin Direcf ia Generală pentru Administarea Patrimoniului imobiliar 
Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU 

- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 
Cons ilie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Di nu A lexandru, Feroiu Dumitru Si lv iu, Neagu Robert, Săfto i u Elw is- C laudiu, 

Anghe l Flor in, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mi hai , Dincă Adrian, Georgescu 

E lena- Danie la, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 
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ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se conseninează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii 

H. C.L.S. 2 nr. 7812012 şi pentru aprobarea transmiterii în administrare a bunurilor 

ob/inute de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti prin "Programul naţional de 

îmbunătăţire a calităţii mediului prin realizarea de .spa/ii verzi în localită/i" către 

Administraţia Domeniului Public Sector 2; 

Se supune la vot, punctul ur.9, proiectul de lwtiirâre privind încetarea 

aplicabilităţii H. C. L.S. 2 nr. 7812012 şi pentru aprobarea transmiterii În administrare a 

bunurilor ob/inute de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti prin „ Programul naţional de 
îmbunătă/ire a calităţii rnediului prin realizarea de spaţii verzi în localităţi" către 

Administraţia Domeniului Public Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilv iu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, D incă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat pu11ct11l 11r.JO, proiectul de hotărâre privind Încetarea aplicabilită/ii 
H. C. l.S. 2 nr. 4812013 şi pentru aprobarea transmiterii în administrarea Administra/iei 

Domeniului Public Sector 2 a bunurilor mobile şi amenajări/or oh/inule prin proiectul 
„Amenajare arhitecturală şi peisagistică În zona Baicului" cod SNJJS 7093, În cadrul 

Progrn11111lZ1i Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară I - Sprijinirea dezvoltării 

durnbile a ornşelor - poli urbani de creştere, Domeniul major de interven/ie I. I -
„ Planuri integrate de dezvoltare urbană", Sub-domenilll: „ Centre urbane"; 

Se supune la vot, p1111ct11l nr.JO, proiectul de /iotiirâre privind Încetarea 

aplicabilită/ii H. C. l.S. 2 nr. 4812013 şi pentru aprobarea trnnsmiterii în administrarea 
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Administraţiei Domeniului Public Sector 2 a bunurilor mobile şi amenajărilor obţinute 

prin proiectul „Amenajare arhitecturală şi peisagistică în zona Baicului" cod SMIS 
7093, în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 -
Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere, Domeniul major de 

intervenţie 1.1 - „ Planuri integrate de dezvoltare urbană", Sub-domeniul: „ Centre 

urbane ""şi aprobat de căire Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU 
- O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Cons ilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch V irg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu A lexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Ca lotă Constantin- E milian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

E lena- Daniela , Iliescu Constantin Crist ine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: . 
NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr.11, proiectul de /10tlirâre privind încetarea aplicabi/ilăţii 

H. C.L.S. 2 nr. 9312013 şi pentru aprobarea transmiterii în administrare către 

Administra/ia Domeniului Public Sector 2 a bunurilor mobile şi amenajărilor realizate în 

cadrul proiectului "Crearea unui parc de utilitate publică în cartierul Ion Creangă" cod 

SMIS 6806, finanţat prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară J -
Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere, DOl'neniul major de 

intervenfie 1.1 - „ Planuri integrate de dezvoltare urbană", Sub-domeniul: „ Centre 

urbane",-

Se supune la vot, punctul nr.} 1, proiectul de ltotlirâre privind încetarea 

aplicabilităfii H. C.L.S. 2 nr. 9312013 şi pentru aprobarea transmiterii În administrare 

către Administra/ia Domeniului Public Sector 2 a bunurilor mobile şi amenajărilor 
realizate În cadrul proiectului "Crearea unui parc de utilitate publică în cartierul Ion 

Creangă" cod SMIS 6806, finanfat prin Programul Operafional Regional 2007-2013, 
Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere, 

Domenhtl major de intervenjie 1.1 - „ Planuri integrale de dezvoltare urbană", Sub­

domeniul: „ Centre urbane" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali a i Sectorulu i 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chi rilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vas ile- Silv iu, Nede l cu ţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrin i Marius- Ovid iu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRET~-~~-~~AL 
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Adrian, D inu A lexandru, Feroiu D umitru Silv iu, Neagu Robert, Săftoiu E lwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de lzottlrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public al 

Municipiului Bucureşti în domeniul privat al Municipiului Bucureşti a clădirii 

administrative cu pereţi portanţi de cărămidă, parte componentă a bunului imobil 

identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului 

Bucureşti, aprobat prin H. C.G.M.B. nr. 18612008, cu numărul cadastral IE 232442 şi 

numărul de inventar 1005 {A.D.P. Sector 2), în suprafafă de 121, 40 mp, poziţionat în 

BULEVARDUL PACHE PROTOPOPESCU NR. 115, SECTOR 2, BUCUREŞTI, aflat în 

administrarea Administraţiei Domeniului Public Sector 2, în vederea desfiinţării şi 

casării şi respectiv a consolidării calcanului bunului imobil identificat cu numărul 
cadastral IE 208228, poziţionat riveran în Intrarea Sergent Iancu fon nr. 2 - proprietate 

private; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Am şi eu o întrebare. Puteţ i să-mi 

explicaţ i ş i mie din punct de vedere Jurid ic sau dumneavoastră domnul viceprimar, 

proiectul? Ce se vrea cu el? Vă spun sincer că nu l-am înţe les ! E o c lădire care vrem să o 

luăm din proprietatea M unic ip iului Bucureşt i , s-o dăm un proprietatea ADP-ului , să intre 

în domeniul privat pentru demolare , pentru ce? Recunosc, nu ştiu proiectul foarte bine. 

Bănuiesc că are o problemă de ig ienizare funcţ ional ă . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şed inţă : Eu c red 

că se repară partea cu cărămizi. 

Domnul consilier local Feroiu D umitru S ilviu: Nu cred că se repară, că i n tră în 

proprietatea privată. Atenţ i e, că e cu un cuvânt acolo, nu în propritatea publică. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedi nţă : Doamna 

de la ADP, vă rog! 

Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: Deci, în primul rând avem 

o expertiză prin care ni s-a solic itat demolarea cl ăd irii. Trecerea am înţe les că se face clin 

domeniul public în privat pentru a putea fi ş i casată. Bunuri le sunt în inventaru l PMB­

ului, noi doar le admini străm. 

Domnul cons il ier local Feroiu Dumi tru Silv iu : 

scopul fi nal? 
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Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: Noi vom demola clădirea 

respectivă, ul terior probabil având un punct de lucru acolo să facem. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Deci vreţi să demolaţi, să construiţi 

ceva sau să-l demolaţi ş i să-l vindeţi , terenul? 

Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: C um să se vândă terenul, în 

nici un caz! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Este p roprie tate privată, în fine. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i, preşed inte de şedinţă: Nu 

poate fi demolată ş i rămâne în continuare ca ADP-ul să-ş i continue existenţa. 

Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: Consolidarea se va face la 

clădirea învecinată, calcanul acela, perete le între noi ş i p roprietatea privată , aceea se 

consolidează, în rest nu. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci doar demolaţi, o clăd ire 

pentru igienizare şi vedem scopul fina l care va fi? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Înţel eg că e ş i o expertiză care 

recomandă această demolare! 

Doamna Pescaru Irina, Director Tehnic ADP Sector 2: Expertiză ş i rapoartele de 

evaluare, cred că au fost depuse! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Trebuie trecut din domeniul public în domeniul privat tocmai pentru a putea executa 

aceste lucrăr i de desfiinţare, de casare, iar ulterior refacerii sau dacă se constituie o nouă 

clăd i re , aceea va fi din nou inventariată în domeniul public dacă se încadrează printre 

cele prevăzute de lege ş i anume, punct de lucru. 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Silviu: Deci , vrea ADP-ul să construiască 

ceva în viitor pentru punct de lucru, acesta este scopul final, să înţelegem scopul fina l al 

proiectului? 

Se supune la vot, punctul nr.12, proiectul de /10tiirâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public al 
Munic ipiului Bucureşti fn domeniul privat al Municipiului Bucureşti a clădirii 

administrative cu pereţi portanfi de cărămidă, parte conzponentă a bunului imobil 

identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului 

Bucureşti, aprobat prin H.C.G.M.B. nr. 18612008, cu numărul cadaslml IE 232442 şi 

numărul de inventar 1005 (A.D.P. Sector 2), în suprafafă de 121, 40 mp, pozifionat fn 
BULEVARDUL PACHE PROTOPOPESCU NR. 115, SECTOR 2, BUCUREŞTI, aflat fn 

administrarea Administra/iei Domeniului Public Sector 2, în vederea desfiinţării şi 

casării şi respectiv a consolidării calcanului bunului imobil identificat cu numărul 

cadastral IE 208228, poziţional riveran În intrarea Sergent /ancu Ion nr. 2 - proprietate 

privatăşi aprobat de către Consiliul local Sector 2 cu următornl cvorum: DA - 25, NU -

O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

VIZAT 
spre neschimbare 
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PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Iordache Isabela Florina. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de liotlirâre pentru aprobarea delegărilor 
de gestiune, prin concesiune, a activităţilor specifice serviciului de salubrizare în 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, a Studiului de oportunitate şi fimdamentare, a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi pentru aprobarea documentaţiilor de 
atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licitaţie, în vederea atribuirii 
contractelor de delegare aferente acestora; 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hot<lrâre pentru aprobarea 
delegărilor de gestiune, prin concesiune, a activităţilor specifice serviciului de 
salubrizare în Sectorul 2 al Municipiului Bucureştz~ a Studiului de oportunitate şi 

fimdamentare, a Regulamentului de organizare şi fimcfionare a serviciului public de 
salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi pentru aprobarea 
documentaţiilor de atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licitaţie, în 
vederea atribuirii contractelor de delegare aferente acestora şi respins de către Consiliul 
Local Sector 2 cu unnătorul cvorum: DA - 13, NU - O, ABŢ- 13, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Neagu Robert, Feraru Cosmin, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul 11r. 14, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea modificării 

şi completării Contractului nr. 99349130. 05.2023 privind „ Delegarea serviciului de 
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Salubrizare a suprafeţelor din domeniul public al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

ce nu fac obiectul contractului nr. 112811999 ", prin încheierea Actului adif ional nr. 3 la 
acesta; 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Aş dori ş i eu cineva din aparatul de 

specialitate să ne explice dacă această creştere de tarif este influenţată doar de creşterea 

sal arială sau mai există şi alte motive? Avem pe c ineva? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei, preşedinte de şedinţă: Avem 

pe cineva de la Utilităţi Publice ş i Mediu? Nu? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Dar nu ar trebui să fie în sală din 

moment ce au un proiect pe ordinea de z i sau în online, să poată să ne răspundă? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu : Domnul viceprimar, cineva din 

aparatul executiv, vreau ş i eu să pun întrebări pe aceast proiect, ne poate răspunde cineva 

p e salubritate? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Din păcate, pare că nu este 

mmeni. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Domnul viceprimar aveţi o bilă neagră! 

Domnul con~ilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu e vorba de domnul viceprimar, 

că domnul v iceprimar nu trebuie să cunoască ş i salubritate, fie vorba între no i, avem 

department! Cine se ocupă de salubritate la noi , doamna care probabi l este în concediu, 

city manager? 

Domnul consilier local Panaitescu T udor Andrei: Doamna c ity manager e în 

concediu ş i doamna director de la DUPM. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşed inte de şedinţă : Şi 

ceila lţi , concediu fără plată. Atunci nu votăm proiectul, dacă nu ne răspunde cineva, eu 

propun colegilor mei să nu-l votăm. 

Doamna E lena Niţă, Secre tarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Dacă îmi permiteţi , în Raportul de specialitate comun care fundamentează proiectul de 

hotărâre sunt prezentate pe larg motivaţiile ce au dus la actual izarea tarife lor ş i vorbesc 

aşa, odată de creşteril e salaria le , de stabilire a salariului de bază minim brut pe ţară 

începând cu l iulie, de care cunoaşteţ i ş i apoi adresa Asociaţ iei de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată ş i care au stabilit un tarif mai mare pentru 

depozitarea deşeurilor în baza contractului , ş i anume d e 199,92 de lei pe tonă ş i 

actualizarea va lorii contribuţ ie i pe economia c irculară în cuantum de 160 lei pe tonă, ca 

urmare a încheierii contractului de de legare ş i a tunci e le se reflectă oarecum ş i în 

activitatea operatorului care este obligat să respecte acele contracte încheiate de Asociaţia 

de Dezvoltare pentru a se actualiza cu s ituaţ ia rea l ă din prezent. Am văzut că este av izat 

ş i de Direcpa Economică ş i de Direcţia Juridică . A fost un pro iect de Consulta re publică . 

D omnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu: Din câte înţe leg eu mărirea de 

199,92 le i pe tonă fără TVA, precum ş i actua lizarea va lorii contribu ţ ie i pe gunoi circular 

în cuantum de 160 le i pe tonă , este ca urmare a negocierii ş i a unui contract în care sunt 

\ 
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toţ i primarii din Bucureşti , preşedentele Consiliul Judeţean Il fov ş i anume Asociaţ ia de 

Dezvolta re Intercomunitară în Gestionarea Integrată a Deşeurilor Municipale ş i 

ECOSUD. Deci, aceasta a fost negociată de asociaţie, o solicitare câştigată de ei, iar noi 

trebuie să actua li zăm ş i aceste tarife. Acum nu ştiu, fiecare votează cum vrea! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: După câte a ana lizat doamna Lăzăroiu, 

este foarte clar că nu intră decât salariile, creşterile salariale conform salariului mediu pe 

economie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Eu v-am cit it ce scrie pe cele două 

rapoarte, scrie ş i de salarii, de salariu mediu brut, scrie aici la pagina, prin pdf pagina 14. 

Din punctul meu de vedere e obligaţi e să votăm acest proiect, cu tot respectul pentru 

fieca re ! 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de ltotârâre privind aprobarea 
modificării şi completării Contractului nr. 99349130.05.2023 privind „Delegarea 
serviciului de Salubrizare a suprafejelor din domeniul public al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti ce nu fac obiectul contractului nr. 112811999 ", prin încheierea 
Actului adijional nr. 3 la acesta şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- C laudiu, 

Anghel Flor in, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de ltotlirâre privind participarea Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti, în calitate de partener în cadrul iniţiativei bilaterale Oraşe 
inteligente şi neutre din punct de vedere climatic: Planificare, coordonare, inspiraţie -
"Climate-Neutral and Smart Cit ies: Planning, Piloting, lnspiring ", finanfată din 
Granturile Spaf iului Economic European (SEE) şi Norvegiene prin Fondul pentru Reia/ii 
Bilaterale; 

Domnul consi lier local Feroiu D umitru Silviu : Ne poate explica ş i nouă cineva 

acest proiect, pe îndelete? Pot să ş i votez, nu e o problemă , dar nu vreau să am„. Domnul 

viceprimar, c ineva care se ocupă? 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: După cum bine ştiţi, nu 

comentez lucruri Ia care nu mă pricep! Nu ştiu! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Si lviu: Cine se pricepe să ne spună despre 

acest proiect, ceva, două cuvinte? Mă interesează fix de acest proiect. Mă interesează 

care este contribuţia noastră? Lasă că scrie în proiect, vreau să văd dacă cineva şt i e! Scrie 

destul? Te pun pe tine să faci un rezumat ş i n-o să ştii , aşa că vreau să aflu de Ia cineva de 

aici, Lenuţa . Mulţumesc! Ăsta este respectul cu care suntem noi trataţi . 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinel, preşedinte de şedinţă : Din 

păcate colegul meu Silviu, nu are cine să-ţi dea ... 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Si lviu: Aş fi vrut să votez proiectul, dar mă 

abţin , îmi pare rău! 

Se supune la vot, pu11ct11/ nr.15, proiectul de ltotărâre privind participarea 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în calitate de partener în cadrul iniţiativei 

bilaterale Oraşe inteligente şi neutre din punct de vedere climatic: Planificare, 
coordonare, inspira/ie - "Climate-Neutral and Smart Cities: Planning, Pi/ating, 
Jnspiring ", finanţată din Granturile SpaJiului Economic European (SEE) şi Norvegiene 
prin Fondul pentru Relaţii Bilaterale şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 12, NU - I, ABŢ- 13, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feraru Cosmin, 

ÎMPOTRIVĂ : Lăzăroiu Ioana Gela. 

ABŢINERE: Anghel F lorin, Calotă Constantin- E mi lian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin C ristine i, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Iordache Isabela Florina, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilv iu, Neagu Robert, 

Săftoiu E lw is- C laudiu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se conse1nnează votul verbal al domnului consilier local Anghel Florin: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local lliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedin ţă: Deci 

sunt 14 voturi cu 12 abţineri ş i un vot împotrivă, plus încă un vot a lui Florin, Abţinere. 

Nu, 12 abţiner i , un vot împotrivă . Aşa scrie ! 

Doamna E lena N i ţă , Secretarul General a l Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţ i , abţinerile se contab ilizează la voturile împotri vă. Prin urmare vor fi 

13 voturi împotrivă ş i 13 pentru, ceea ce duce la respingerea proiectului. 

G
,...,,......,,,, 
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Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de lzotflrâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-econom,ici şi a devizului general la faza PTE, în vederea finalizării 
lucrărilor de " Reabilitare şi modernizare la Grădiniţa nr,7 - cotp C l" din Str, Maica 
Domnului nr, 61-63, Sector 2, Bucureşti, aprobaţi prin H C L Sector 2 nr. 11412021 cu 
modificările şi completările ulterioare; 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi? În Consiliul de administraţ ie se află domnul Predescu Matei ş i 
doamna Georgescu Elena ş i recomand a nu vota, reţinând faptul că fac parte din structura 

de conducere a aceste i instituţ ii. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

doamna Popescu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Vreau şi eu, domnul preşedinte, să pun o 

întrebare. Analizând proiectul de hotărâre am observat că devizul general creşte cu cel 

puţin 30%, în valoare ! Ne poate explica c ineva care este cauza? 

Doamna Popa Daniela, Director Economic DGAPI Sector 2: Este prezentă 

doamna proiectant, care cred că e cea mai în măsură să vă explice tehnic. 

Doamna proiectant: La Grădiniţa 7 a fost actualizat d evizul general pe HG 907. Pe 

punctul 3 83 S SMU ş i punctul 7. l şi 7 .2, pe rezerva ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar mai s implificat un pic, dacă îmi 

permiteţi , ad ică întrebarea a fost simplă, dar nu suntem din domeniu ş i să înţeleagă toată 

lumea că se uită , bănuiesc, o bună parte din sector. 

Doamna proiectant: Da, s-a actualizat conform legii , pe Hotărârea de Guvern 

907120 l 6, pe care noi lucrăm . Deci s-a actualizat. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Vă amintiţi , a sesizat domnul Calotă, anul trecut s-a mai introdus în deviz capitole care 

prevăd maj orări! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Deci, exact ce a ridicat colegul nostru 

problema ş i că s-a luat ş i din urmă, ca să se, nu, doamna Secretar? 

Domnul consilier local lliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

doamna Paula, doamna Lăzăroiu? 

Doamna consilie r loca l Pasciuc Paula: Eu tot aş insista să vă întreb, de fapt, două 

lucruri vreau să vă întreb. În primul rând sunteţ i proiectantu l doar la această grădiniţă sau 

la mai multe unităţ i de învăţământ, din sector? 

Doamna proiectant: La mai mul te u nităţi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paul a: Eram curioasă de prezenţa dumneavoastră 

aic i! Ad ică, bănuiesc că şt iaţi că vă întrebăm sau cum aţi veni t? Veniţ i la fiecare şedinţă 

sau cum? 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin C ristinei, preşed i nte de şedinţă: A venit 

inv i tată de doamna Dana, d irectoarea! 
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Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Atunci să veni ţi la fiecare şedinţă, poate 

avem întrebări la fiecare şedinţă, când sunt indicatori tehnico economici! Nu s-a mai 

întâmplat să vină până acum proiectanţi la proiect. 

Doamna Popa Daniela, D irector Economic DGAPI Sector 2: Vreau să vă spun 

ceva, actualizarea indicatori lor ş i pe mine mă depăşeşte puţin, n-aş fi putut să vă răspund 

la întrebări legate de aceste proiecte, indiferent care ar fi fost întrebăril e ş i atunci cumva 

m-am acoperit ş i eu, să vină specialistul să vă explice. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa : Dar domnul Director? 

Doamna Popa Daniela, D irector Economic DGAPI Sector 2: Domnul Director nu 

a putut să participe la şedinţă ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar a trimis pe c ineva, ok! Doream s-o 

întreb pe doamna proiectant că aţi spus de acea hotărâre, ce a crescut exact, preţu l 

salariilor, preţul materia le lor, ce a crescut? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu: Vă citesc ş i eu dacă vreţi , doamnă? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă tot ne onoraţ i cu prezenţa aici, adică 

să ne explicaţi concret, doar ne-aţ i spus că pe baza unei ordonanţe! Ce se creşte ş i cu cât 

se creşte, să ajungeţi la o majorare de 30%? 

Doamna proiectant: La capito lul 7 .1 ,7.2, este rezerva de implementare ş i marja de 

buget care a crescut, s-a mărit! 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Doamnă, eu v-am întrebat foarte c lar, o 

justificare a aceste i creşteri, am înţeles că a crescut, v-am spus ş i că a crescut cu 30% de 

ce a c rescut e întrebarea, nu dacă a crescut sau nu? 

Doamna Dumitru Ra luca, DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi , vă rog! Raluca 

Dumitru, de la DGAPI ! Conform HG 907 actua lizat, s-au introdus în deviz anumite 

aspecte, ceea ce spunea ş i doamna, adică SSM-ul 383 ş i Capitolul 7 care este nou, iar 

Capitolul 7 vine cu o creştere a bugetului de 25%, doar pe 7. I. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula : Doamnă, ce înseamnă 7.1 , cât a crescut 

SSM-ul? Luaţi-o de la început, 30% din ce e a lcătuit? 

Doamna Dumitru Ra luca, DGAPI Sector 2: Ma1j a d e buget pusă în deviz la 

capitolu l 7. I este de 25% din lucrări. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamnă, dar eu revin cu întrebarea, nu mi­

aţ i răspuns la întrebare? 

Doamna Dumitru Raluca, DGAPJ Sector 2 : Ba da, v-am răspuns la întrebare. 

Conform l eg i s l aţiei actua lizate s-au introdus anumite . .. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce s-a in trodus, nu anumite ş i nişte unele? 

Ce ş i cât? 

Doa mna Dumitru Raluca, DGAPI Sector 2: V-am spus, cheltuieli aferente ma1jei 

de buget ş i aferente . .. 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Care sunt acele c heltuiel i? 

Doamna consilie r loca l Popescu Lenuţa: Doamna Secretar, puteţi să ne spuneţ i 

dumneavoastră la _ce se re feră? 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu mai i nterveniţi! Imediat, Silviu! Care 

sunt acele cheltuie li? Nişte cheltuieli , mi-aţi spus! 

Doamna Dumitru Raluca, DGAPI Sector 2: Legislaţia presupune ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce presupune legis laţia? 

Doamna Dumitru Raluca, DGAPI Sector 2: Să implementăm acel procent de 25%, 

un procent fix. 

Domnul consilier local Constantin Mihai : Ce înseamnă, că n-au ajus banii, sau de 

ce? 

Doamna Dumitru Raluca, DGAPI Sector 2: Nu, legi slaţia s-a actualizat ş i s-a 

stabilit să se introducă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu mă interesează că e un deviz de lucrări 

sau nu. Eu insist cu întrebarea, pe ce au crescut, ce v-a dus să majoraţi? 

Doamna Dumitru Raluca, DGAPI Sector 2 : Legea ne-a pus să majorăm. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: E legea PSD-PNL, întrebaţi la 

guvernul dumneavoastră! 

Doamna proiectant: Sunt lucrări bugetate la un anumit nive l, care acum au crescut 

datorită condiţiilor economice, categoric! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am şi eu o întrebare, că mai citim 

ş i noi! Vă ajut pe fiecare, ş i doamna proiectant ş i doamna consilier ş i doamna de la 

DGAPI. Vă citesc doar, nu fac a ltceva! Nu încep cu 7. 1 cu 25% ştim şi asta. Scrie aic i, 

cresterea indicatorilor tehnico-economici si asta mă refer în sedinta care a avut, Comisia 
' ' ' ' 

Tehnico-Economică, scrie acolo: C uprinde în listelede cant ităţ i a unor lucrări neprevăzute 

în documentaţia DALI. Se vor realiza bordaje cu platbante metalice în vederea lărgirii 

golului de uşă, în zona teraselor se vor realiza două şiarpante metalice, termoizolarea 

peretelui exterior cu vată minerală .. . probabil nu era în documentaţ ia DALI, prinsă. Că 

văd că scrie la creştere de indicatori asta, nu? Deci unele da, une le nu ş i aici ş i plus 

capito lul 7 .1 , mă gândesc că de acolo ajunge la 30%, nu e nimic de luat în materiale, să 

zicem că sunt cantităţ i mărite. Asta aşa, ca să fim împăciuitori astăzi . Şi mai am o 

întrebare, cine este invitatul de aic i la domnul v iceprimar, c ine este invitatul Neagoe 

George? E de la Comis ia Tehnico-Economică, n-am fos t! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andre i: Nu eu stabilesc comisia tehn ică 

ş i nu ştiu cine a fost invitat. N-am fost prezent, ce-i drept, am fost săptămâna trecută în 

concediu, nu ştiu când a fost în CTE. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : N-a mai veni t ni ciodată, doar de 

data asta a venit? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Nu-mi sună în nic i-un fel, nu! 

Domnul consilier local Feroiu Dum itru S ilviu: B ine, eram curios! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aţi spus că sunt chestiuni prevăzute de 

lege! Vata mineral ă tot în lege era prevăzută? Vata minerală era prevăzută în lege, ok, 

pl ecăm mai deştepţi azi! 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Am ş i eu o întrebare, avem 

actua lizarea indicilor cu 30%, aş dori să ştiu în ce stadiu se afiă lucrarea, e finalizată, e 

50%, e 30%, e 70%? 

Doamna proiectant: E cam 30%, s-a decopertat, s-a mutat, e începută de curând 

datorită unor situaţi i legate de avizul de la Ministerul Culturii . 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela: Deci, avem lucrarea executată 30% şi 

avem deja o indexare de 30%. Până la finalul lucrării mai preconizaţi că o să mai crească. 

Doamna proiectant: Da, de banii ăşt ia poate nici nu ne atingem. Ce se întâmplă? 

Da, este în 20 18 DALI-ul, s-a început un PT, la care s-a în întârziat datorită , vă spun 

reglementărilor de aviz de la Ministerul a l Culturii şi suntem cu lucrările mai târziu. Da, 

lucrările au început mai târziu, dar şantieru l , din experienţa de la celelalte şantiere pe care 

am avut-o ştim deja unde vom avea nevoie şi care este necesarul de tip 2, cum îi spunem 

noi , pe conţinutul cadru. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Am o 

întrebare, când precronoizaţ i că va fi gata această lucrare? 

Doamna proiectant: Prin Autorizaţia de construire, sunt 12 luni. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : 12 luni? 

Dacă s-ar putea puţin mai repede, pentru că copilaşi i care merg la această grădin iţă, care 

mergeau în acest corp, ei au fost relocaţi? 

Doamna proiectant: Da, sunt relocaţi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci, când a început reabilitarea, că ştiu să 

calculez şi eu 12 luni? Când aţi început lu crările? Aţi zis de curând! 

Doamna proiectant: Da, acum două luni , în iunie, da. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Repet domnul Predescu Matei şi doamna Georgescu sunt în Consiliul de administraţie . 

Deci se vor abţine de la vot. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Georgescu, vă rog să nu votaţi la acest proiect de hotărâre. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mie nu-mi apare votu l, doar votez 

pentru. 

Se supune la vot, p1111ct11l nr.I 6, proiectul de /10tlirâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PTE, în vederea finalizării 

lllcrărilor de „ Reabilitare şi modernizare la Grădini/a nr. 7 - corp C l" din Str. Maica 

Domnlllui nr.61-63, Sector 2, Bllcl/reşti, aproba/i prin H.CL. Sector 2 nr. l 1412021 cu 

modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Cons iliul Local Sector 2 cu 

llrmătorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

VIZAT 
spre neschimbare 

_SE_CR?T. ~~ .r.PIFRAL 
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Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu,Anghel Florin,Calotă Constantin- Emilian, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Predescu Matei- Petre, Popescu Lenuta, Feroiu Dumitru Silviu, 
Neagu Robert, Georgescu Elena- Daniela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Este prezentat p1111ct11l 11r. 17, proiectul de ltofărâreprivind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii„ Consolidare, 

reabilitare şi modernizare şcoală - co1p C6, imobilul Liceul Teoretic Mihail Sadoveanu" 

din str. Popa Lazăr nr. BA, Sector 2, Bucureşti,· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Paula Pasciuc şi domnul Anghel Florin sunt în consiliu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

doamna Pasciuc, dacă aveţi? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: As dori să stiu si eu în ce stadiu suntem cu . ' ' 

Liceul Mihail Sadoveanu. Nu ştiu de nişte lucrări să aibă loc acum, acolo? Şti u că trebuie 

o relocare, în primul rând, a elevilor. 

Doamna proiectant: Este vorba de faza de DALI, documentaţia de avizare a 

lucrări l or de intervenţie ş i urmează OTAC ş i DTH. Deci momentan încă nu se discută 

despre relocare. 

Domnul consilier loca l Nedelcuţ Radu: Doamna Pasciuc, deci acum aprobăm 

indicatorii, nu actualizăm . Deci e prima oa ră când se se pune pe masa Consiliului Local 
un proiect sau mă rog, indicatori pentru Mihail Sadoveanu. Deci nu e vorba de ni şte 

lucrări în curs, actualizăm indicatorii. 

Se supune la vot, p1111ct11l ur.J 7, proiectul de ltolărâreprivind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general pentru obiectivul de investiţii„ 

Consolidare, reabilitare şi modernizare şcoală - corp C6, imobilul Liceul Teoretic 

!vii ha ii Sadoveanu " din str. Popa Lazăr nr. BA, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, Ca lotă Constantin- Emilian, 
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Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Anghel Florin, Catone Magdalena- Marta, Pasciuc Paula, Popescu 
Lenuta, Feroiu Dumitru Silviu. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Anghel Florin:NU 
VOTEAZĂ. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de lwtlfrâreprivind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Modernizare 
corp uri şcoală Ci, C2 şi sală de sport C3 - Şcoala Gimnazială nr. 62" din str. 
Potârnichii nr. 3, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de lwtlirâreprivind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ 

Modernizare c01puri şcoală Ci, C2 şi sală de sport C3 - Şcoala Gimnazială nr. 62" din 
str. Potârnichii nr. 3, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Neagu Robert, Săfto iu Eh-vis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena- Dan iela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Popescu Lenuta, Feroiu Dumitru Silviu . 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile­

Silviu: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu/ de investi/ii 
„Modernizare liceu, sală de sport, cămin - corpuri C3, C4, C5, imobil Liceul Tehnologic 
fon I. C. Brătianu" din str. Popa Lazăr nr. 8A, Sector 2, Bucureşti,· 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu ştiu că la Liceul Tehnologic I.C. 

Brăt i anu se desfăsoară ele ceva vreme mai multe lucră ri . Am crezut că sunt si fina lizate. 
' ' 

Am fos t în decursul anului trecut, anului şco l ar, se efectua lucrări chiar şi în timpul orelor 

de curs. Nu s-au finalizat acolo lucrăril e sau care este problema sau mai sunt corpuri că 

tot indicatorii tehnico-economici, mai sunt părţ i nerenovate. Sala de sport eu am văzut-o 

cu ochii me i, era renovată. 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 
···----„·--· --·~··-
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Doamna proiectant: Da, în proiectul actual nu intră ş i sala de sport. Într-adevăr, au 

fost realizate nişte lucrări de reabili tare acolo. Proiectul actual cuprinde în principal 

conformarea creditului la standardele ISU . Nu se intervine pe lucrăril e de reabilitare 

realizate dej a care se află în garanţie . Astfel proiectul cuprinde, după cum am spus, 

conformarea pentru cerinţele ISU ş i refacerea insta laţiilor ş i finisaj elor acolo unde este 

cazul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Înţel eg ş i reamintesc că am făcut acea 

solicitare la DGAPI, să pună la dispoziţie până lun i şi procesele verbale la faze le 

intermediare pe unde avem şantiere ş i vă rog să treceţi acolo ş i termenele de finalizare pe 

care vi le-aţi propus. 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de lwtltrâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Modernizare liceu, sală de sport, cămin - corpuri C3, C4, C5, imobil Liceul Tehnologic 
Ion I. C. Brătianu" din str. Popa Lazăr nr. BA, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Neagu Robert, Săftoi u E lwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa , Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu E lena- Daniela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU 

Este prezentat punctul 11r. 20, proiectul de lw tlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interese local " Amencu·are Grădină publică - Aleea Romu/a din Aleea Romu/a nr. 22-34", 
Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de /Jotlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interese local ,,A111enajare Grădină publică - Aleea Romu/a d;,1 Aleea Ro111ula nr. 22-34", 
Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. ~ 1/~' ~ 
-,]\ r~\~'O~\~~~" 
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Cons ilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

P ENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru , Feroiu Dum itru Silv iu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghe l F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este p rezentat punctul 11r. 21, proiectul de lwtârâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30.06.2024,· 

Domnul consilier local Anghel Florin: După cum ştim, bugetul a fost supra­

estimat pentru sumele primite în contul pl ăţilor efectuate în a nii anteriori pentru FSE ş i 

FDR, unde execuţia este de aproximativ 50%. Bine, normal ar fi trebuit să avem nişte 

întrebări către iniţiator, dar mai putem spune că bugetul a fost supraestimat pentru sumele 

din PNRR , unde avem o execuţ ie de 15%. Tot aşa, pentru încasări din rambursare a 

împrumuturilor acordate, avem o execu ţi e de c irca 20%. Aş putea să spun că este destul 

de puţin pentru un mandat de 4 ani î n funcţie, pentru domnul nos tru primar. Prin urmare, 

secţiunea de dezvoltare are o execu ţ ie foarte s l abă, de circa 15,98%, deci pe partea de 

investi ţii ş i proiecte, atragerea de Fonduri E uropene, inclus iv PNRR, stăm destul de 

prost. Prin urmare bugetul a fost votat la începutul anului drept o fantasmagorie. Execuţ i a 

arată un dezastru a investi ţ il or ş i a tragerii de fonduri . Prin urmare, vă rog să votaţi ca 

atare. 

Se supune fa vot, punctul ur.21, proiectu/ de hotârâre privind aprobarea contului 

de execu/ie al bugetului general al Sectorului 2 al Mun icipiului Bucureşti fa 30. 06. 2024 
şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu zmnători~l cv„oţn(izi~: D:4_ - 12, NU - O, ABŢ -
14 NU VOTEAZĂ - O. <c:, / .. 

J "·"""- .,.... 

Consilie rii locali ai Sectorului 2 au votat ast fe l : (,~/ "' ·r 
PENTR U: Badea Anda-S imona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Mate i 

I • . 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor~~,n·?~·e i , Pell egrinţ Mari us- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Crlton~ Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feraru Cosm in. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢlNERE: Anghel F lorin, Ca lotă Constantin- Emi !ian, Constantin Mihai , D incă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu C onstantin Cristinei, Lăzăro iu loana Gela, 

Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela F lor ina, D inu A lexandru ,Feroi u 

Dum itru S ilviu e rl , Săftoi u Elw is- C laudiu. 
VIZAT 33 

spre nescnimbare 
SECR§î0R ~~~§RAL 



NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Mănăstirea Christiana, Şos. Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti (Situaţia 

de lucrări nr. I, din Contractul nr.1124. 04.2023); 

Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de lwtrlrâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Mănăstirea Christiana, Şos. Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti 
(Situaţia de lucrări nr. I, din Contractul nr.1124. 04.2023) şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - I, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Predescu Matei- Petre, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: Pellegrini Marius- Ovidiu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel, preşedinte de şedinţă: 

Doamnelor, domnilor, vă mulţumesc pentru participarea la această şedinţă minunată! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Iliescu Constantin- Cristinei declară şedinţa închisă, la orele 18:30 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următoru l cvorum: - DA, - NU , - ABT., în şedin ţa ORDINARĂ a 

Consiliului Loca l al Sectorului 2 din data de .......... . 
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34 


